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PROVENIENCIA: DGAG - Secretaria-Geral 

PROPONENTE: Presidéncia 

ASSUNTO: ATA DA REUNIAO ORDINARIA PUBLICA DE CMB REALIZADA EM 16 DE NOVEMBRO 

DE 2016. 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 

proponho a aprovagao da ata da reunido ordinaria publica da Camara Municipal do Barreiro 

realizada em 16 de Novembro de 2016. 

Mais proponho, que a presente proposta seja aprovada em minuta conforme disposto pelo 

n° 3 do artigo 57° do diploma legal atras referido. 

O Presidente da Camara, 

(Carlos Humberto de Carvalho) 
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- REUNIAO ORDINARIA PUBLICA - 

Aos dezasseis dias do més de novembro de dois mil e dezasseis, nas instalagdes do Galitos 

Futebol Clube, Rua Nagar Aveli, 65/67, Unido de freguesias de Alto Seixalinho, Santo André e 

Verderena, teve inicio pelas dezoito horas e dezanove minutos, uma reunido ordinaria publica 

do Orgéo Executivo da Camara Municipal do Barreiro, sob a presidéncia do senhor Carlos 

Humberto Palacios de Carvalho, estando presentes os seguintes senhores vereadores: Sofia 

Amaro Martins, Regina Célia Gongalves Agostinho Janeiro, Rui Pedro Gaspar Lopo, Sénia 

Isabel Oliveira Lobo, Luis Filipe Pimenta Ferreira, Marcelo Correia de Sousa Moniz, Joana Rita 

Falua Branco e Bruno Jorge Viegas Vitorino. 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

- PERIODO ANTES DA ORDEM DO DiA - 

Nos termos do disposto no art.° 52° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, foi iniciado o periodo 

antes da ordem do dia. 

O Vereador Marcelo Moniz informou que est&o a decorrer intervengdes no Coreto do Parque. 

Informou, ainda, que existem falta de papeleiras e fugas de 4gua na Urbanizagao de Sete 

Portais. 

O Vereador Luis Ferreira informou que o lago do Parque Catarina Eufémia continua 

abandonado e que a estatua Alfredo da Silva é alvo de vandalismo. 

Informou, ainda, que a intervengao prevista para a Rua D. José Caércamo Lobo, ainda n&o 

ocorreu. 

Informou, ainda, que as instalagdes da CPCJ se encontram em condigédes precarias. 

Informou, também, que o Hospital da Nossa Senhora do Rosario tem um novo Conselho de 

Administragao. 

Informou, ainda, que um requerimento a solicitar informagdo sobre o aluguer dos computadores 

e que ainda nao foi respondido. 

A Vereadora Regina Janeiro informou sobre as comemoragées do Natal no nosso Concelho e 

sobre o Passeio Sao Silvestre bem como a noite da ginjinha. 

Informou, ainda, que o Barreiro Rock ira decorrer de 30 de novembro a 4 de dezembro.
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Informou, também, que no préximo sdbado serdo entregues os prémios aqueles que se 

destacaram ao nivel do desporto nacional. 

O Vereador Bruno Vitorino informou que a S.energia faz 10 anos de existéncia e que foi 

aprovado o plano de atividades e orgamento para o proximo ano. 

Destacou dois projetos que se prendem com duas candidaturas que a agéncia fez aos PPECs, 

uma delas é uma ldgica de sensibilizagdo aos jovens através de um jOgo que visa ensinar uma 

Iégica de poupanga e eficiéncia energética e outra tem a ver com a substituigaéo de lampadas 

nas escolas basicas do Concelho. 

Questionou sobre a obrigatoriedade do pagamento de dois bilhetes de transporte no transbordo 

das Vilas da Serra e Penalva da carreira 9 para a carreira 18. 

A Vereadora Sénia Lobo informou que a Quinta do Mido foi inaugurada ha um més. 

Informou, ainda, que sobre o orgamento, ja foi feita uma reuniao com todas as Juntas de 

Freguesia, com os sindicatos e com a populagao. 

Informou, ainda, que sobre a cafetaria do Parque da Cidade, o processo encontra-se em fase 

final. 

O Vereador Rui Lopo informou que, as obras do cruzamento do Hospital encontram-se 

atrasadas e que logo que estejam concluidas, irdo dar inicio a segunda rotunda. 

A Vereadora Sofia Martins informou que na Rua Carcamo Lobo, se encontra a decorrer uma 
obra bastante importante no valor de 405 mil euros, a par com uma série de obras no Concelho. 

O Senhor Presidente informou, que o Terminal de Contentores 6 um projeto que pode ser 

estruturante para o Concelho, que foi pedido um estudo ao LNEC e que ja foi entregue o qual 

confirma nao haver contaminag&o que ponha em causa o projeto. 

Informou que, sobre o Hospital do Barreiro, existe uma preocupagao e intervengdo e que tém ja 
uma reuniao marcada com o Conselho de Administragao. 

Informou, ainda, que no préximo sdbado pelas 16 horas ira ser efetuado o langamento do 
catdélogo de exposicéo das Bandeiras e pelas 21 horas ira haver a Festa do Desporto no 

Pavilhado Luis de Carvalho. 

Informou, também, que as obras na Avenida do Bocage estdo atrasadas e que estado a fazer os 

possiveis para resolver os atrasos, néo querendo passar a segunda rotunda sem a conclusdo 

da primeira. 
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Informou, por ultimo que quanto & questdo dos computadores, a mesma ira ser respondida. 

De seguida e apdés as intervengdes, passou-se a discuss&o dos seguintes documentos, 

apresentados: 

PARECER SOBRE A CRIAGAO DE UM NOVO SISTEMA MULTIMUNICIPAL POR CISAO DO 
SISTEMA MULTIMUNICIPAL DE ABASTECIMENTO DE AGUA E SANEAMENTO DE LISBOA E VALE 
DO TEJO 

Proveniéncia: Gabinete da Vereadora Sofia Martins 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Sofia Martins, com uma abstengao do Vereador Bruno 

Vitorino, que passou a integrar a deliberagdo n° 384/2016 encontrando-se inserta no final desta 

ata como “Anexo B”. 

VENDA DE COPOS PARA A GINGINHA DE NATAL 

Proveniéncia: DPMPDCC 

A Cémara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagdo n° 385/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo C”. 

- ORDEM DO DIA - 

1. ATA DA REUNIAO ORDINARIA PUBLICA DE CMB REALIZADA EM 19 DE OUTUBRO DE 2016 

Proveniéncia: DGAG — Secretaria-Geral 

A C&mara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagéo n° 386/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo D”, 

2. RATIFICAGAO DE DESPACHOS DE CEDENCIA DE TRANSPORTES A ENTIDADES DO 

CONCELHO 

Proveniéncia: Diviséo de Promog&o Cultural 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagao n° 387/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo E”. 

poe 
ees se



 Barreiro ATA N° 27-16/11| 2016 

  

  

3. ADJUDICAGAO DA LOCAGAO FINANCEIRA PARA FINANCIAMENTO DA AQUISIGAO DE UM 

VEICULO NOVO COM TIPOLOGIA PESADO, HOMOLOGADO EM VINTE E SEIS TONELADAS, 

DO TIPO 6X2, EQUIPADO COM SISTEMA DE LIMPEZA E DESOBSTRUGAO DE COLETORES E 

RECICLAGEM DE AGUA, MEDIANTE AJUSTE DIRETO 

Proveniéncia: DIEPEM 

A Cémara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a deliberagao n° 

388/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo F”. 

4. NOVA MINUTA DE CONTRATO - ADJUDICAGAO DA AQUISIGAO DE UM VEICULO NOVO COM 

TIPOLOGIA PESADO, HOMOLOGADO EM VINTE E SEIS TONELADAS, TIPO 6X2, EQUIPADO 

COM SISTEMA DE LIMPEZA E DESOBSTRUGAO DE COLETORES E RECICLAGEM DE AGUA, 

ATRAVES DO SISTEMA DE LOCAGAO FINANCEIRA, MEDIANTE CONCURSO PUBLICO, COM 

PUBLICAGAO NO JORNAL OFICIAL DA UNIAO EUROPEIA 

Proveniéncia: DIEPEM 

A C&mara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a deliberagao n° 

389/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo G”. 

5. COMEMORAGAO DA 10? EDIGAO DA FESTA DO DESPORTO - ATRIBUIGAO DE MEDALHAS 

DE MERITO DESPORTIVO 

Proveniéncia: Diviséo de Promogao Cultural 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberacao n° 

390/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H”, 

6. ADESAO A REDE DE MUNICIPIOS PARA A ADAPTAGAO LOCAL AS ALTERACOES 

CLIMATICAS - DP/167/5 

Proveniéncia: Divisdo de Planeamento, Mobilidade e Ambiente 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a deliberagao n° 391/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo I”. 

7. DELEGAGAO DE COMPETENCIAS DA CAMARA MUNICIPAL DO BARREIRO NO CONSELHO 

EXECUTIVO DA AMBM - ASSOCIAGAO DE MUNICIPIOS DO BARREIRO E DA MOITA E 

CONTRATO INTERADMINISTRATIVO DE DELEGAGAO DE COMPETENCIAS NO CONSELHO 

EXECUTIVO DA AMBM - ASSOCIAGAO DE MUNICIPIOS DO BARREIRO E DA MOITA 
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Proveniéncia: DGAG 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 

392/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo J”. 

PERIODO DE INTERVENGAO DO PUBLICO - 

Encerrada a ordem de trabalhos, nos termos do disposto no art.° 49° n° 1 da Lei n° 75/2013, de 

12 de setembro, fixou o Sr. Presidente um periodo de intervengdo aberto ao publico e 

convidando — lo a fazerem a sua inscrigdo, tendo havido 6 intervengdes. 

© senhor José Fernando dos Santos questionou sobre a venda ilegal de carros no Bairro 

Agorda e Rua da Amizade, a qual incomoda bastante os moradores. 

O senhor Joao Carrigo morador na Rua D. Jodo de Castro informou que existem 6 sumidores 

das aguas pluviais e que um deles nao funciona e quando chove as aguas juntam-se na Rua D. 

Jodo de Castro e inundam tudo. 

O senhor Joaquim Alexandre Vieira informou que na Freguesia de Santo André foram criadas 

passadeiras em 2015, mas que ainda nao existem sinalizagdo vertical a anunciar as mesmas. 

Informou, também, que as sargetas se encontram inoperacionais por falta de limpeza das 

mesmas. 

Informou, ainda, sobre a existéncia de um canavial junto ao Parque da Cidade e junto a Igreja 

que necessita de ser limpo. 

Informou, ainda, junto ao cruzamento do Ferro Velho, existem caixas de esgoto sem tampa. 

O senhor Raul Menaia informou que reside na Rua D. Francisco de Almeida e que ao lado da 

sua casa existe um Bar designado por “Pitéu”, que tem um exaustor de fumos, e que os cheiros 

entram pela sua casa adentro bem como provoca um ruido que nao o deixa descansar. 

O senhor Joao Cavaco solicitou a colocagdo de lombas e sinais de prevengdo junto a escola 

Basica do 1° ciclo n° 5, onde referiu ter havido recentemente um atropelamento, tendo ja 

colocado a questo ao senhor Presidente da Unido de Freguesias do Alto do Seixalinho, Santo 

André e Verderena. 
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Em resposta as questées colocadas, a Vereadora Regina Janeiro informou que sobre a 

passadeira junto 4 Escola n° 5, est&o a ser desenvolvidos procedimentos no sentido de serem 

melhorados. 

Quanto as questées de mobilidade, lombas e acessibilidades, o Vereador Rui Lopo informou 

existir um projeto de mobilidade inteligente para 2017 quanto a acessibilidade no Concelho. 

Informou ainda que a questao da venda ilegal de viaturas esta a ser vista. 

Sobre a questo dos pluviais, informou a Vereadora Sofia Martins que existe uma preocupagao, 

uma vez que existem sumidores muito antigos, quer em Santo André quer em todo o Concelho, 

sendo que alguns ja foram substituidos, mas que nas zonas mais antigas do Concelho ainda 

sao os mesmos, mas que se esta a ver todas essas situagdes. 

- ENCERRAMENTO DA REUNIAO - 

O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reunido, pelas vinte horas e 

dois minutos, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente ata, nos 

termos do artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 

- APROVAGAO DA ATA - 

A deliberagao constante desta ata foi aprovada em minuta, para efeitos de executoriedade 

imediata. 

Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, apds lida e 

aprovada por UNANIMIDADE na reuniao de vinte e um de dezembro do ano de dois mil e 

dezasseis, vai por mim ser assinada, Maria Fernanda Garcia, Técnica Superior Jurista, que a 

lavrei na qualidade de secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Carlos Humberto de 

Carvalho. 

O Presidente A Secretaria 

   
  

(Carlos Almberto de Carvalho) ari ri 
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